
 

 

Am Standort Hannover suchen wir ab sofort und unbefristet für unser 
 

Future Leaders Program (w/m/d) 
 
Die VHV Gruppe ist ein gewachsener Konzern von Spezialisten für Versicherung, Vorsorge und Vermögen. Für unseren Erfolg 
setzen wir auf die Stärken unserer rund 4.000 Beschäftigten. Im letzten Jahr nahm die VHV Gruppe rund 3,6 Mrd. Euro verdiente 
Bruttobeiträge ein. 
 
Ihre Aufgaben / 
 Erstellung von Entscheidungsvorlagen und Berichten 
 Erstellung von betriebswirtschaftlichen Analysen, Marktvergleichen etc. 
 Erstellung von Vorträgen (Research und Formulierung) 
 Selbständige Vorbereitung von Sitzungen 

 Aktives Controlling der Abstimmungen des Ressortvorstandes mit Dritten 
 Teilnahme an und/oder Leitung von Projekten 
 Fallweise Vertretung des Ressortvorstandes bei Vorträgen, Verhandlungen und Abstimmungen innerhalb eines 

abgestimmten Rahmens 
 
Sie bringen mit / 
 Diplom- oder Masterstudium mit überdurchschnittlichem Erfolg 
 Zusatzqualifikation durch Promotion oder MBA wünschenswert 
 Berufliche Auslandserfahrung und/oder Auslandsstudium 

 Ausgezeichnete Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
 Ausgeprägte Leistungsorientierung, analytisches Denkvermögen sowie gute Kommunikationsfähigkeit 
 Projektleitungserfahrung 
 Soziale Kompetenz und Fähigkeit, Unterstützung Dritter für sich und für die vertretenen Inhalte/Themen zu erzielen 
 
Wir bieten / 
 Vergütung: Unser attraktives Vergütungsmodell umfasst 13,3 Monatsgehälter plus eine direkte Gewinnbeteiligung am 

Unternehmenserfolg. 
 Urlaub: Zusätzlich zu Ihren 30 Urlaubstagen pro Jahr haben Sie die Möglichkeit, Ihre Sonderzahlungen in zusätzliche freie 

Tage umzuwandeln.  
 Karriere und Weiterbildung: Ob fachspezifische Weiterbildungen über unsere VHV Akademien oder das 

Führungskräftenachwuchsprogramm - entfalten Sie Ihr Potenzial und wählen Sie den Karriere- und Entwicklungsweg, der zu 
Ihnen passt. 

 Well Being: Von Betriebsarzt über Sportgruppen bis zu ergonomischem Arbeiten - Ihre Gesundheit liegt uns am Herzen. 

 Vorsorge: Ob betriebliche Altersvorsorge oder vermögenswirksame Leistungen - wir sorgen gemeinsam mit Ihnen vor. 
 Arbeitsweg: Ob Jobrad, öffentliche Verkehrsmittel oder Auto: Mit Fahrradkeller, kostenlosen Parkplätzen oder 

Fahrtkostenzuschuss gestaltet sich der Weg zu uns einfacher denn je. 
 
Starten Sie mit uns in eine erfolgreiche Zukunft!  
Bewerben Sie sich jetzt online bzw. www.vhv-gruppe.de 
 
Oder laden Sie hier schnell und einfach Ihren Lebenslauf hoch: 
Sie haben Fragen? Isabell Sirowi hat die Antworten 
isirowi@vhv.de / 0511.907-43 56 
 

 


